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الأسم الرباعي اليتيم:
ا 31 ردً

شيماء علي حمد عبدلي

شهد علي حمد عبدلي

حمد علي حمد عبدلي

ياسر و امجد و زياد و اياد و اصداف و عقيله و غنيه و امل

اصداف علي حامضي

عفيله علي حامضي

غنيه علي حامضي

امل علي حامضي

اياد علي حامضي

امجد علي حامضي

ياسر علي حامضي

زياد علي حامضي

عبدالله يحيى عيسى المشرفي

علي يحيى عيسى المشرفي

فاطمه يحيى عيسى المشرفي

منال يحيى عيسى المشرفي

نواف يحيى عيسى المشرفي

صفاء مروه مرد

محمد يحيى محمد حامضي

موسى يحي محمد حامضي

مسدف يحي محمد حامضي

فاطمه يحي محمد حامضي

صفية يحي محمد حامضي

عائشه يحي محمد حامضي

اخمد محمد هتان

لينا محمد هتان

نواف محمد هتان

عبدالله أحمد يحيى سرار

حمد أحمد يحيى سرار

يحيى أحمد يحيى سرار

نسرين محمد عراد

قياس رضى المستفيدين لمشروع كفالة أيتام سليمان الراجحي
ا 31 ردً
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الحالة الصحية:
ا 31 ردً

مدى رضاكم عن التواصل من قبل الجمعية:
ا 31 ردً

مدى تأثير الكفالة على حالة اليتيم:
ا 31 ردً

يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بيسر وسهولة:
ا 31 ردً

نسخ

تمام
تمامً

جيدة
جيده

سليم
كويس

كويسه
مصاب انيميا منجليه

ممتازة
0

2

4

6

8

3 (9.7‎%‎)3 (9.7‎%‎)3 (9.7‎%‎)

1 (3.2‎%‎)1 (3.2‎%‎)1 (3.2‎%‎)

6 (19.4‎%‎)6 (19.4‎%‎)6 (19.4‎%‎)

3 (9.7‎%‎)3 (9.7‎%‎)3 (9.7‎%‎)

5 (16.1‎%‎)5 (16.1‎%‎)5 (16.1‎%‎)

1 (3.2‎%‎)1 (3.2‎%‎)1 (3.2‎%‎)

8 (25.8‎%‎)8 (25.8‎%‎)8 (25.8‎%‎)

1 (3.2‎%‎)1 (3.2‎%‎)1 (3.2‎%‎)

3 (9.7‎%‎)3 (9.7‎%‎)3 (9.7‎%‎)

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي

96.8‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي

16.1‎%‎

83.9‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي

100‎%‎
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مقترحاتك وتوصياتك لتطوير خدمات الجمعية
ا 31 ردً

لايوجد

مكيف

لاشي

٠

غساله

مكيف

فران

مكنسه كهربابي

أدوات المطبخ

تمديد وقت استلام السلات الغذائيه الى بعد العصر

لايوجد

دايمٱ انتم الافضل

لا يوجد

لايوجد وكلهم متجاوبين وكويسين نسأل الله لهم التوفيق
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